



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20106  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

Μέγαρα, 27 Οκτωβρίου 2020

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Η ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΞΕΠΟΥΛΑΕΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Η αντιπολίτευση είναι χρήσιμη, όταν οι ενέργειες και οι αποφάσεις της είναι προς όφελος του δήμου και του συνόλου των δημοτών. Δυστυχώς η δική μας αντιπολίτευση απέδειξε περίτρανα πως παίρνει αποφάσεις που είναι εις βάρος του δήμου και των πολλών και ωφελούν μόνο δύο κολλητούς της. Μπορεί λοιπόν εύκολα να σκεφτεί κανείς ότι, εάν η σημερινή αντιπολίτευση ήταν διοίκηση του Δήμου, θα τα είχε ξεπουλήσει όλα σε ‘κολλητούς’. Τα παραπάνω αποδεικνύονται από την απόφαση, αναφορικά με τις καντίνες που λειτουργούν στη ‘Βαρέα’ και λήφθηκε από το τελευταίο δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων, στο οποίο η αντιπολίτευση έχει την πλειοψηφία.

Ειδικότερα, ο Δήμος το 2014, κατόπιν διαγωνισμού, μίσθωσε δύο κοινόχρηστους χώρους, στους οποίους οι επιχειρηματίες τοποθέτησαν και λειτουργούν δύο καντίνες.

Η διάρκεια της μίσθωσης ήταν πενταετής. Η ισχύουσα νομοθεσία προβλέπει πως με τη λήξη της μίσθωσης, οι κοινόχρηστοι χώροι πρέπει να παραδοθούν στο Δήμο. Πέραν αυτού και στους όρους της σύμβασης που υπέγραψαν οι επιχειρηματίες με το Δήμο, ρητά αναφέρεται ότι απαγορεύεται η σιωπηρή αναμίσθωση.

Οι επιχειρηματίες σεβόμενοι την υπογραφή, τους αλλά και το νόμο θα έπρεπε να έχουν ήδη αποχωρήσει από τους κοινόχρηστους χώρους του Δήμου, προκειμένου να διενεργηθεί εκ νέου διαγωνισμός και, με αυτόν τον τρόπο, να δοθεί η ευκαιρία και σε άλλους επιχειρηματίες του τόπου να μισθώσουν τους εν λόγω κοινόχρηστους χώρους, για να λειτουργήσουν τη δική τους επιχείρηση, ο δε Δήμος θα αυξήσει τα έσοδά του από την είσπραξη των μισθωμάτων.

Επειδή όμως οι ανωτέρω επιχειρηματίες δεν έχουν παραδώσει έως σήμερα τους χώρους, ως έχουν υποχρέωση ηθική αλλά και εκ του νόμου, ο Δήμος αναγκάστηκε, να κινηθεί τις διαδικασίες για έκδοση πράξης διοικητικής αποβολής, έπειτα από έγκριση του δημοτικού συμβουλίου, σύμφωνα με το νόμο. Παρά ταύτα και ενώ το συμφέρον του Δήμου, αλλά και η επιταγή του νόμου συνηγορούσαν υπέρ της λήψης ομόφωνης απόφασης του δημοτικού συμβουλίου υπέρ της διοικητικής αποβολής, η αντιπολίτευση που έχει την πλειοψηφία στο δημοτικό συμβούλιο, αποφάσισε κατά

της διοικητικής αποβολής των επιχειρηματιών από τους κοινόχρηστους χώρους, παρά το ότι έχει ήδη λήξει σύμβασή τους και στους όρους αυτής ρητά αναφέρεται ότι απαγορεύεται η σιωπηρή αναμίσθωση των χώρων αυτών.

Αυτό λοιπόν δείχνει την ανευθυνότητα και τον καιροσκοπισμό της αντιπολίτευσης, η οποία προκειμένου να εξυπηρετήσει δύο ‘κολλητούς’, στρέφεται κατά των οικονομικών συμφερόντων και της προστασίας της περιουσίας του Δήμου, αλλά και κατά των συμφερόντων όλων των άλλων συμπολιτών μας επιχειρηματιών, που και αυτοί θέλουν να επενδύσουν στη ‘Βαρέα’ και κυρίως κατά του νόμου και της συναφθείσας μεταξύ του Δήμου και των επιχειρηματιών σύμβασης.

Η διοίκηση του Δήμου όμως δεν πρόκειται να αφήσει ασύδοτη την αντιπολίτευση που ‘ξεπουλάει’ την περιουσία του Δήμου και θα προχωρήσει σε όλες τις νόμιμες διαδικασίες, προκειμένου οι επιχειρηματίες που δε σέβονται το νόμο και την υπογραφή τους να αποχωρήσουν νόμιμα από τους κοινόχρηστους χώρους, για να διενεργηθεί και πάλι διαγωνισμός, ώστε να μισθωθούν εκ νέου οι κοινόχρηστοι χώροι από άλλους ενδιαφερόμενους επαγγελματίες συμπολίτες μας.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**